

Туркменские и китайские ученые сосредоточились на экологических вопросах и провели расширенную встречу. На встрече главным образом обсуждались направления работы научных центров двух стран и закладывались основы для совместных исследований.

Китайская делегация во главе с профессором Абдувайли Джилили стремилась сделать этот научный визит интересным и значимым. Ученые в первую очередь поделились новыми идеями и опытом, наметили будущие шаги по совместным проектам.

В рамках встречи ученые посетили научно-экспериментальные площадки. Среди них был участок «Каррыкуль», расположенный в Центральных Каракумах.

Это научное сотрудничество открывает новые возможности для решения экологических проблем, позволяя объединить опыт двух стран. Ветер Каракумов несет путь к новым научным открытиям!